From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: luesday, February 11, 2025 4:59 PM

To: zaposta@avmu.mk 1
Subject: [Fwd: Re: n3BectyBarbe 3a c/yyaj Ha LieH3ypa 1 6apatbe 3a MUC/eH KLiwjal
PEMYBIIMKA CEBEPHA MAKE[JOHUJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
. . AFE{-ITI/IJA 3A AYOVO U AYONOBW3YENHUN MEOVNYMCKN
Camo enHa Maja KopekImja - KojlyMmHara Oerre o0jaBena na 8 ¢eBpyapu, ve Ha 1 1TH yenyr
AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
AUDIOVIZUELE
CKOINJE - SHKUP

MpumeHo:
omee 12.02.2025
1 B 1
Opr.. Eoun. Bpoj: / Numer: I'Ipwjlor peaHocT.
Nj.org. Shtojce: Vlera:
Y 03 4

On
[TouuryBanu, COrIACHO BALIUTE HAUIEXHOCTH KaKO PETYJIATOPHO TEJIO KOE Ce IPHIKHU 3a 3aIlITUTA U Pa3Boj
HAa [JIypaJII3MOT Ha ayJ(10 1 ayJHOBU3YEIIHUTE MEAUYMCKH YCIIYTH U Ipe3eMa MEPKH BO COTJIACHOCT CO
OBOj 3aKOH BO CIIy4aHnTe KOra € H3BpIIeHa IIOBPejia Ha OfpeIONTe, cakaM JTa Be H3BECTAM 3a jaCeH CIIydaj
Ha IleH3ypa Bp3 moauTH4ka ocHosa. Ha 11 gespyapu 2025 roquna Ha nHTepHET cTpaHuiaTa Pemy6iuka e
o0jaBeHa M0ja KOJIyMHa, I10]] HacjIoB ,,IIpoeKT 3a mpoekTipame mpoekTu (JIMHK -
https://republika.mk/kolumni/proekt-za-proektirane-proekti/) co aBTOpcky MECIErA 1 CTABOBH BO BPCKA CO
MCKITy9MTEHO aKTyelIHa HOoJIMTHYKA TeMa Koja ja 3acera 1 MakeIoHH]ja - CKaHIAIOT BO aMEPHKAaHCKaTa
arennuja Y CANJL. KomymHaTa ja criofieNiuB Ha MOjOT mpoGuIl Ha conjaiiHara Mpexxa dejcOyk, a HCToTo
ro cropu 1 Pemybnuxa (koja € eleH 0/ Haj9uTaHUTe eJIEKTPOHCKU MeIiyMu Bo MakeIoHHja 1 UMa
CEpUO3HO IPUCYCTBO HA COIHjATHUTE MPEXKH).
JIunKOT /10 KoJryMHaTa, Koja ke ce 00jaBH BO CTaTyC KOj COAPIKH H AOTIOJHUTEIIEH KOMEHTAD, CHCTEMATCKH
ce Opume ox Mpexxara Pejcoyk. Jlo cera ro umam objaBeHo moBeke o 10 maTu U pe3yaTaToT CEKOTalll €
HICT, CO HAIIOMEHA: ,,LO OTCTPAaHUBME BALIHOT IIOCT IIOPaJX KOPUCTEHE Ha JIAXKHO HABEAYBAUKH JTHHKOBH
HJIH COJPIKHMHA YHja IIENI € JIa CE H3MaMar JIyl'e [a ja MOCeTaT MIIH Jia Ce 3a/ip)kaT Ha OJ(pelleHa CTPaHHIA.
OBa e cIpOTHBHO Ha HAlIKMTE IPaBUIIHALM 3a ,,ciieM . IToBeke kopucHunu Ha DejcOyk ce 00mm0a 1a ro
CIIOJIeNaT JIMHKOT, U To 1oOuja HCTHOT pe3ynraT. dejcOyk Opwuile ctaTycu AypH U KOra JIMHKOT € CIIOAENICH
BO KomeHTap. [ToBpeMeHo, Kora IMHKOT € 00jaBeH O3 TOIOIHUTENIEH KOMEHTAp BO CTATYCOT, IEH30POT
JI03BOJIYBa TOj Jia ocTaHe BUJINB Ha DejcOyK.
[Topanu monMTHYKaTa 3aHKHA Ha KOMEHTAPOT, CMETaM JIeKa ce pabOTH 3a jaceH CiIy4aj Ha [eH3ypa Koj ce
CIIPOBEJyBa BP3 MaKeIOHCKH I'palaHuH, Ha TEKCT HAIMIIAH Ha MAKeIOHCKH M HAMEHET HCKIIYYHBO 34
MAaKeI0HCKH YUTaTEllH, Ha TeMa KOja i Toa KaKo € aKTyellHa 3a MaKe/loHcKara jaBHocT. Dejcbyk nma
IapTHEPCKa OpraHu3aluja Bo MakeoH#ja Ha Koja i JOBEPYBa Jia BPIIH MOJICPHPALE Ha COAPKUHUTE, 3a
KOja € OIIIITO MO3HATO JeKa € CEPUO3HO HOIMTHYKH IPUCTPACHA (a € U JIHYHO 3aCerHaTa oJf KOMEHTAPH KO
ce oxHecysaat Ha ckananor Y CAWJT). [Topaau Toa, cMeTam Jieka € Moja JOJDKHOCT Jja BE U3BECTaM 3a
0BOj jaceH ClyYaj Ha MOJIMTHYKY MOTHBHpaHa IIEH3ypa U Ja obapam Ballle MUCIIEILE - PEAKITH]a TI0 HETO,
BO COIVIACHOCT CO BalllaTa IIpaKca jaBHO Jla Ce OIJIacyBaTe 10 IPYTU MPUMEPH Ha 3arpO3yBame Ha
ciobosiata Ha TOBOPOT.
CO TIOYUT

Bo npuior ce:

Becr na Penry6ninka Bo Bpcka co IeH3ypHPabEeTO Ha KOJIyMHATA -
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j.ismaili
Pencil

j.ismaili
Pencil
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Pencil


JIunk 10 Moja 06jaBa Ha DejcOyK co IPHHT CKPHH o1 MOTBpAa o DejcOyk Aexa KoJayMHATa € H30pHIIaHa -
| :

Mmoo

Buaeo o 11eH3VDUDAKETO HA KOJIYMHATA, BO JKHBO

I[Torpaa nexa MejcOyk OprIie CTaTyCH U Kaj JPyTH KOPHCHHIM KOU Ke o 00iaBaT HCTHOT JIMHK -

v Fannsl !
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